[bookmark: _Hlk514937715]A www.hodfaktor.hu honlap látogatói adatainak kezelése
Jelen Tájékoztató az alábbi honlap adatkezelését szabályozza: www. hodfaktor.hu 
A honlappal kapcsolatos adatkezelési tudnivalókról a látogató 
· a Főoldalon elhelyezett automatikusan felugró párbeszédablakának „Süti tájékoztató” linkre kattintással elérhető tartalomból, illetve 
· bármely oldal lábléc mezőjében elérhető „Adatkezelési tájékoztató” linkre kattintással elérhető tartalomból értesülhet.
[bookmark: _GoBack]Az Adatkezelő fenntartja jogait a jelen tájékoztatóban foglalt vállalásai és tájékoztatásai jövőbeli megváltoztatására, amennyiben azt jogszabályi feltételek lehetővé teszik és azokat teljesítette.
A jelen tájékoztatóhoz mellékelt Fogalomtár segít a jelen dokumentumban előforduló szakkifejezések fogalmak értelmezésben. A jelen tájékoztatóhoz mellékelt Jogi hivatkozások jegyzéke a hivatkozott jogszabályi helyek mibenlétéről ad felvilágosítást.

E tájékoztatás kiadója, egyben az Adatkezelő: 
CÉGNÉV: HÓDinvest-FAKTOR Zrt.
SZÉKHELY: 6800 Hódmezővásárhely, Medgyessy F. u. 6/c., fszt. 5.
TELEPHELY: 6800 Hódmezővásárhely, Medgyessy F. u. 6/c., fszt. 6.
CÉGJEGYZÉKSZÁM: 06-10-000321
ADÓSZÁM: 13269007-1-06
[bookmark: _Hlk515001185]HONLAP: www.hodfaktor.hu	
E-MAIL CÍM: hodfaktor@invitel.hu
TELEFONSZÁM: 20/8027144	
KÉPVISELŐ NEVE: Gémes Péter Igazgatóság elnöke, vezérigazgató

A honlapon kezelt személyes adatok csak a tárhely szolgáltatást, tárolást biztosító adatfeldolgozóhoz kerülnek.

Az Adatfeldolgozó:
CÉGNÉV: MediaCenter Hungary Kft.
SZÉKHELY: 6000 Kecskemét, Sosztakovics u. 3. II/6
ADATFELDOLGOZÁSI TEVÉKENYSÉG: tárhely szolgáltatás, tárolás Az adatokhoz korlátozott hozzáférést biztosít, mely a következőkre terjed: domain-név, honlap, levelezés
ADATFELDOLGOZÁS TECHNOLÓGIÁJA: információs rendszerrel 
Kapcsolattartó adatai, hiba bejelentés: mediacenter@mediacenter.hu ; muszaki@mediacenter.hu
A szolgáltatás részleteiről bővebben itt: https://www.mediacenter.hu/

Külső szolgáltatók (különösen a Google) adatkezelése: 
[bookmark: _Hlk5878007]A portál html kódja a tárhely szolgáltatás, tárolás szolgáltatásán keresztül Adatkezelő megbízásából biztosított szervertől független, külső szerverről érkező és külső szerverre mutató hivatkozásokat tartalmazhat. A külső szolgáltatók szerverei közvetlenül a látogató számítógépével állhatnak kapcsolatban. Felhívjuk látogatóink figyelmét, hogy e hivatkozások szolgáltatói az ő szerverükhöz történő közvetlen kapcsolódás, a látogató böngészőjével való közvetlen kommunikáció miatt látogatói adatokat képesek gyűjteni. A látogató számára esetlegesen személyre szabott tartalmakat a külső szolgáltatók szerverei szolgálják ki. A fent hivatkozott tárhely szolgáltatás, tárolás szolgáltatásán keresztül Adatkezelő megbízásából biztosított szerver és a külső szolgáltatók szerverei közötti kapcsolat kizárólag az utóbbiak kódjainak beillesztésére terjed ki, így személyes adatok átadása, továbbítása sem történik. A külső szolgáltatók által használt sütik különösen a Google Adwords cookie és a Google Analytics cookie. 


Az érintettek köre
A honlap látogatás a www. hodfaktor.hu honlapjára való kattintással valósul meg. 
A honlap minden - a cookie-k használatát elfogadó - látogatóval kapcsolatban tárol és kezel adatokat.
A cookie fogalmával azonos értelmű szóként használja a jelen tájékoztató a süti kifejezést.

A kezelt adatok köre
A látogatóktól – a cookie-któl eltekintve - honlapon személyes adatnak minősülő adatok felvételére, kezelésére nem kerül sor. 
Személyes adatként tekint jelen tájékoztató a következőkre 
1. A munkamenet azonosítója, mint a Google Adwords cookie által kezelt adat;
2. Regisztrált felhasználóhoz rendelt unique ID, mint a Google Analytics cookie által kezelt adat*
*e kezelő szerint ez utóbbi anonim módon különbözteti meg a felhasználókat és böngészési szokásaikat, így személyes adatnak minősülő adat nem kerül a sütikbe. 
Részletek: https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
A sütiken kívül a honlapon tapasztalható bármely további adattal végzett művelet 
· vagy látszólagos adatkezelés (nem minősül adatkezelésnek),
· vagy nem a látogatót érintő adatkezelés.
Ennek megfelelően a weblapon ideiglenesen (pl. kalkulátor) vagy nem a látogató által (Társaság által feltöltésével) megjelenített adatokkal végzett műveletekről a látogatót nem kötelező tájékoztatnunk, azokról jelen tájékoztatóban megnyugtató felvilágosítás céljából emlékezünk meg.
A jelen tájékoztató az előbbiekből fakadóan dőlt betűvel jeleníti meg mindazt, ami valóban a látogatók személyes adatkezelésének tekinthető adatkezeléshez, azaz a sütik alkalmazásához szükséges tudni. Ennek tömör összefoglalása a süti tájékoztató című mellékletben található.

Az adatgyűjtés, adatkezelés célja
A kezelt adatok mindegyike csak a honlap, illetve azon megjelenő tartalmak megfelelő, vonzó felhasználói élményt biztosító megjelenítésére, üzemeltetésére szolgál, beleértve a visszaélések megakadályozásának biztosítását. A honlap látogatása során a Társaság a honlap működésének, népszerűségének ellenőrzése, valamint felhasználói élmény optimalizálása érdekében rögzíti a látogatói adatokat.
E célok megvalósítására cookie-kat vagy sütiket használ a böngésző segítségével a látogató számítógépén elhelyezve azokat, látogatottsági adatgyűjtés és elemzést végez, hiperlinket vagy hiperhivatkozást alkalmaz, ügyfélvéleményeket jelenít meg, faktoring kalkulátort vagy más hasonló célú adatbevitelre alkalmas mezőket tesz elérhetővé, munkatársait mutatja be a honlapon. A weboldal más internetes honlapokhoz (közösségi oldalhoz) kapcsolódási pontok megjelenítésével nem tartozik   felelősséggel az utóbbiak adatkezelésért, mivel azok önálló Adatkezelők, a Társaság ellenőrzése alatt nem állnak.
[bookmark: _Hlk5361050]Társaságunk, mint pénzügyi intézmény részére honlap üzemeltetését és ezen megfelelő tájékoztatók megjelenítését a tevékenysége felügyeletét ellátó hatóság is elvárja.
Társaságunk, mint a honlap üzemeltetője nem regisztrál felhasználókat, nem nyújt elektronikus kereskedelmi szolgáltatást (2001. évi CVIII. törvény szerint), nem kíséri figyelemmel látogató viselkedését, nem szabja személyre a felhasználói élményt.
Az Adatkezelő a naplóállományok elemzése során felmerült adatokat más információval nem kapcsolja össze, a látogató személyének azonosítására nem törekszik.

[bookmark: _Hlk5881087][bookmark: _Hlk514938315]Az adatkezelés jogalapja 
A weboldalon történő látogatás esetén személyes adat adatkezelési jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pontja szerint az, hogy az érintett hozzájárulását adta személyes adatainak egy vagy több konkrét célból történő kezeléséhez, illetve 6. cikk (1) bekezdés a) pontja szerint az is, hogy az adatkezelés az Adatkezelő jogos érdekeinek érvényesítéséhez szükséges. Adatkezelési jogalap továbbá elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény 155. § (4) bekezdése az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. törvény 13/A. § (3) bekezdése. 

Az adatkezelés időtartama
Google Adwords cookie: Maximum 2 év. 
Google Analytics cookie: Maximum 2 év. Az adatkezelés időtartamát befolyásolja a böngésző beállításainak megváltoztatásával cookie-k engedélyezései vagy letiltása. 

A megismerésre jogosultak köre
Adatkezelő honlapját kezelő és szervert üzemeltető és adatfeldolgozó információs rendszer és honlap üzemeltetéséért felelős, illetékes munkatársai. 

Az adatkezelések bemutatása
Munkatársak és ügyfélvélemények bemutatása
[bookmark: _Hlk5371022]A honlapon található, 
· a Társaság munkavállalóinak névvel és képmással történő bemutatásához és a
· a Társaság egyes névvel azonosítható ügyfeleinek, illetve képviselőinek szolgáltatással kapcsolatban kifejtett véleményéhez kapcsolódó 
személyes adatok nem látogatóktól származnak és a Társaság – természetesen nem a honlap látogatóiként – kérte az érintettektől hozzájárulásukat.

Hirdetményekben megjelenő személyes adatok
A honlapi Hirdetményekben található dokumentumok – melyek nyilvános megjelenítését a tevékenységünk felügyeletét ellátó hatóság vagy egyébként jogszabály követel meg – tartalmazhatnak személyes adatot, de ezek nem látogatóktól származnak és a Társaság – természetesen nem a honlap látogatóiként – kérte az érintettektől hozzájárulásukat.

[bookmark: _Hlk526427714]Adatbevitelre alkalmas mezők
A kalkulátorba bevihető számadatra vonatkozólag a látogató szimulációt valósít meg a kalkulátor segítségével – további feltételek mellett is csak gondos szolgáltatói mérlegelést követően – igénybe vehető faktoring kölcsön költsége nagyságának megbecslésére.
Használatakor személyes adatra, sőt cégadatra sincs szükség, nem azonosítható vagy azonosított személyre szabott ajánlatot képez. 

Hiperlinkek vagy hiperhivatkozások
[bookmark: _Hlk5358757]A HÓDinvest-FAKTOR Zrt. weboldala tartalmazhat olyan kapcsolódási pontokat, amelyek más internetes honlapokhoz nyújtanak automatikus kapcsolódási lehetőséget. A külső hivatkozások, kapcsolódások követésével elérhető honlap, információ, tartalom nem áll a tulajdonos befolyása alatt, azért felelősséget nem vállal. A honlap csak azon látogatóval teremti meg a Társaság facebookon levő ismeretségi hálózatához csatlakozás lehetőségét, aki a honlapon feltüntetett, közösségi oldalra mutató facebook logó aktív funkcióját alkalmazva az adott közösségi oldalon jelzik csatlakozási szándékukat ezen ismertségi hálózathoz. A facebookon levő ismeretségi hálózatába tartozók számára az adatkezelési információkat azon szabályzat határozza meg és a tájékoztatást az adja, amelyekre ezzel a funkcióval navigálnak (Facebook, Instagram, Messenger).

Cookie-k vagy sütik használata
A honlap egyes részeinek letöltésekor azok kezelője bizonyos esetben kisméretű adatfájlokat (cookie) helyezhet el automatikusan a látogató számítógépén és olvas vissza onnan, ezáltal lehetősége van összekapcsolni aktuális látogatását a korábbiakkal a saját tartalma tekintetében. Ennek megtörténtéről a látogató nem kap további értesítést. 
A sütik gyakran olyan egyéni azonosítót tartalmaznak – egy titkos, véletlenül generált számsort – amelyet a honlapot látogató eszköze tárol. Néhány süti a honlap bezárása után megszűnik, néhány pedig hosszabb időre tárolásra kerül a honlapot látogató számítógépén. A sütiket a látogató képes törölni saját számítógépéről, illetve letilthatja böngészőjében a sütik alkalmazását. A sütik kezelésére általában a böngészők Eszközök/Beállítások menüjében az Adatvédelem beállításai alatt, cookie vagy sütik megnevezéssel van lehetőség. 
Google Adwords cookie: A technikai sütik, mint a Google Adwords cookie, úgy működnek, hogy a Társaság által a weblapon használt ún. HTTP-cookiet (munkameneti süti) alkalmazzák. Ez egy információcsomag, amelyet a szerver küld a böngészőnek majd a böngésző visszaküld a szervernek minden, a szerver felé irányított kérés alkalmával. A Google konverziókövetés funkciója sütiket – például a NID és SID cookie-k – használ Google-termékekben, így például a Google Keresésben látható hirdetések testreszabásához. Az Adatkezelő honapjának első látogatása alkalmával, a látogató süti-azonosítója hozzáadódik a remarketinglistához. A sütiket maga a web szerver hozza létre a böngésző segítségével a felhasználó gépén, az adatfájlok a honlap egyes funkcióinak működéséhez, a felhasználói élmény optimalizálásához szükségesek.
Az ilyen sütiket például arra használja, hogy megjegyezze a honlapot látogató legutóbbi kereséseit, az egyes hirdetők hirdetéseivel vagy a keresési eredményekkel való korábbi interakcióit, továbbá a hirdetők honlapjain tett látogatásait. A hirdetésből eredő értékesítések és egyéb konverziók követésére sütiket ment a látogató számítógépére, amikor az adott személy egy hirdetésre kattint. A sütik néhány gyakori alkalmazási módja: a hirdetések kiválasztása annak alapján, hogy mi a releváns az adott látogató esetén, a kampányok teljesítményéről szóló jelentések tökéletesítése, és a látogató által már megtekintett hirdetések megjelenítésének elkerülése. 
Google Analytics cookie: a Google Analytics a Google elemző eszköze, amely abban segít a honlapok és alkalmazások tulajdonosainak, hogy pontosabb képet kapjanak látogatóik tevékenységeiről. A statisztikai sütik, mint Google Analytics sütijei a „Harmadik fél”, (ún. Third-party) által elhelyezett cookie-k körébe tartoznak, amelyek segítségével a felhasználó teljes böngészési előzményeit nyomon tudják követni azon weboldalak tekintetében, amelyek anonim látogatási statisztikákat mérik. A szolgáltatás sütiket használhat, hogy információkat gyűjtsön és jelentést készítsen a honlap használatára vonatkozó statisztikai adatokból anélkül, hogy egyénileg azonosítaná a látogatókat a Google számára. A Google Analytics által használt fő sütik a „__ga” cookie-k. A honlap használati statisztikai adatokból készülő jelentések mellett a Google Analytics – az előbbiekben ismertetett néhány hirdetési sütijeivel együtt – felhasználható arra is, hogy relevánsabb hirdetéseket jelenítsünk meg a Google-termékekben (például a Google Keresésben) és szerte az interneten.

A SZEMÉLYES ADATOK TÁROLÁSÁNAK MÓDJA, AZ ADATKEZELÉS BIZTONSÁGA
A Társaság számítástechnikai rendszerei és más adatmegőrzési helyei a székhelyén, valamint az ugyanitt megtalálható szerver tárhelyén találhatók meg.
A Társaság személyes adatai kezeléséhez az alkalmazott informatikai eszközöket, megoldásokat úgy választja meg és működteti, hogy a kezelt adat:
a) kezelési műveletei nyomon követhetőek (letagadhatatlanság);
b) megfelelő infrastruktúrával és annak rendeltetésszerű működésével hozzáférhető (rendelkezésre állás);
c)  és a feldolgozása módszerének pontossága, teljessége, hitelessége biztosított (sértetlenség);
d) az arra feljogosítottak számára elérhető, a jogosulatlan hozzáférés ellen védett (bizalmasság)
legyen.
A Társaság az adatokat megfelelő intézkedésekkel védi különösen a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés, sérülés, továbbá az alkalmazott technika megváltozásából fakadó hozzáférhetetlenné válás, illetve bármely adatvédelmi incidens ellen.
A Társaság a különböző nyilvántartásaiban elektronikusan kezelt adatállományok védelme érdekében megfelelő technikai megoldással biztosítja, hogy a tárolt adatok - kivéve, ha azt törvény lehetővé teszi - közvetlenül ne legyenek összekapcsolhatók, és az érintetthez rendelhetők.
A Társaság a technika mindenkori fejlettségére tekintettel olyan műszaki, szervezési és szervezeti intézkedésekkel gondoskodik az adatkezelés biztonságának védelméről, amely az adatkezeléssel kapcsolatban jelentkező kockázatoknak megfelelő védelmi szintet nyújt.
A Társaság informatikai rendszere és hálózata egyaránt védett a számítógéppel támogatott csalás, kémkedés, szabotázs, vandalizmus, tűz és árvíz, továbbá a számítógépvírusok, a számítógépes betörések és a szolgálatmegtagadásra vezető támadások ellen. Az üzemeltető a biztonságról szerverszintű és alkalmazásszintű védelmi eljárásokkal gondoskodik.
Tájékoztatjuk, hogy az interneten továbbított elektronikus üzenetek, protokolltól (e-mail, web, ftp, stb.) függetlenül sérülékenyek az olyan hálózati fenyegetésekkel szemben, amelyek tisztességtelen tevékenységre, szerződés vitatására, vagy az információ felfedésére, módosítására vezetnek. Az ilyen fenyegetésektől megvédendő a Társaság megtesz minden tőle elvárható óvintézkedést. A rendszereket megfigyeli annak érdekében, hogy minden biztonsági eltérést rögzíthessen, és bizonyítékkal szolgálhasson minden biztonsági esemény esetében. A rendszermegfigyelés ezen kívül lehetővé teszi az alkalmazott óvintézkedések hatékonyságának ellenőrzését is.

Az érintett jogai
Átlátható tájékoztatás, intézkedések az érintett jogainak gyakorlására
Az érintett tájékoztatást kérhet személyes adatai kezeléséről, valamint kérheti személyes adatainak helyesbítését, illetve – a kötelező adatkezelések kivételével – törlését, visszavonását, az adatkezelés korlátozását, valamint élhet adathordozási-, és tiltakozási jogával az adat felvételénél jelzett módon, illetve az Adatkezelő fenti elérhetőségein.
Az Adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül, de mindenféleképpen a kérelem beérkezésétől számított egy hónapon belül tájékoztatja az érintettet a Rendelet 15–22. cikk szerinti kérelem nyomán hozott intézkedésekről. Ez a határidő a jogszabály szerint hosszabbítható meg.
Ha az érintett elektronikus úton nyújtotta be a kérelmet, a tájékoztatás elektronikus úton kerül megadásra, kivéve, ha az érintett azt másként kéri.
Ha az Adatkezelő nem tesz intézkedéseket az érintett kérelme nyomán, késedelem nélkül, de legkésőbb a kérelem beérkezésétől számított egy hónapon belül, úgy tájékoztatja az érintettet az intézkedés elmaradásának okairól, valamint arról, hogy az érintett panaszt nyújthat be valamely felügyeleti hatóságnál, és élhet bírósági jogorvoslati jogával.
A Társaság, mint Adatkezelő a kért információkat és tájékoztatást díjmentesen biztosítja. Ha az érintett kérelme egyértelműen megalapozatlan vagy – különösen ismétlődő jellege miatt – túlzó, az Adatkezelő, figyelemmel a kért információ vagy tájékoztatás nyújtásával vagy a kért intézkedés meghozatalával járó adminisztratív költségekre ésszerű díjat számolhat fel, vagy megtagadhatja a kérelem alapján történő intézkedést.
Az Adatkezelő minden olyan címzettet tájékoztat az általa végzett valamennyi helyesbítésről, törlésről vagy adatkezelés-korlátozásról, akivel, illetve amellyel a személyes adatot közölték, kivéve, ha ez lehetetlennek bizonyul, vagy aránytalanul nagy erőfeszítést igényel. Az érintettet kérésére az Adatkezelő tájékoztatja e címzettekről.
Az Adatkezelő az adatkezelés tárgyát képező személyes adatok másolatát az érintett rendelkezésére bocsátja. Az érintett által kért további másolatokért az Adatkezelő az adminisztratív költségeken alapuló, ésszerű mértékű díjat számíthat fel. Ha az érintett elektronikus úton nyújtotta be a kérelmet, az információk elektronikus formátumban kerülnek rendelkezésre bocsátásra, kivéve, ha az érintett másként kéri.
Amennyiben úgy véli panaszigénye, vagy más érintett információs önrendelkezési jogának törvényben meghatározott sérelme forog fenn, kérjük, hogy elsődlegesen az Adatkezelőhöz szíveskedjen fordulni, aki az eset körülményeitől függően önként is eleget tehet kérésének.

Az előzetes tájékozódáshoz való jog 
Az érintett jogosult arra, hogy az Adatkezelő és az annak megbízásából vagy rendelkezése alapján eljáró adatfeldolgozó által kezelt személyes adatai vonatkozásában az adatkezeléssel összefüggő tényekről az adatkezelés megkezdését megelőzően tájékoztatást kapjon. Mivel jelen Adatkezelő a személyes adatokat az érintettől gyűjti, az adatkezelési műveletek megkezdését megelőzően vagy legkésőbb az első adatkezelési művelet megkezdését követően haladéktalanul az érintett rendelkezésére bocsátja – jelenlegi adatkezelési műveleteit figyelembe véve –
a) az Adatkezelő és adatfeldolgozó megnevezését és elérhetőségeit,
b) a tervezett adatkezelés célját és
c) az érintettet az Info. törvény és a Rendelet alapján megillető jogok, valamint azok érvényesítése módjának ismertetését,
illetve tájékoztatást nyújt
d) az adatkezelés jogalapjáról,
e) a kezelt személyes adatok megőrzésének időtartamáról, ezen időtartam meghatározásának szempontjairól,
f)  személyes adatok címzettjeiről,
g) az adatkezelés körülményeivel összefüggő minden további érdemi tényről,
h) arról, hogy hozzájáruláson alapuló adatkezelés esetén a Rendelet értelmében az érintett jogosult arra, hogy az adatkezelésre vonatkozó hozzájárulását bármikor visszavonja,
i) a felügyeleti hatósághoz címzett panasz benyújtásának jogáról.

Az érintett tájékoztatása az adatvédelmi incidensről 
Ha az adatvédelmi incidens valószínűsíthetően magas kockázattal jár a természetes személyek jogaira és szabadságaira nézve, az Adatkezelőnek indokolatlan késedelem nélkül tájékoztatnia kell az érintettet az adatvédelmi incidensről.
Mint azt a külső szolgáltatók által alkalmazott cookie-k vonatkozásában ismertettük, – a kezelt adatra jellegére tekintettel - nem járhat magas kockázattal a természetes személyek jogaira és szabadságaira nézve egy esetleges adatvédelmi incidens sem. Amennyiben az információs technológia aktuális állása mégis indokolja, és a természetes személyek jogaira és szabadságaira nézve magas kockázatot okozhatna a bekövetkezett adatvédelmi incidens, Társaságunk, mint Adatkezelő tájékoztatja az érintettet világosan és közérthetően az adatvédelmi incidens jellegéről, és közölni kell legalább a következőket: 
a) a további tájékoztatást nyújtó egyéb kapcsolattartó nevét és elérhetőségeit;
b) ismertetni kell az adatvédelmi incidensből eredő, valószínűsíthető következményeket; 
c) ismertetni kell az Adatkezelő által az adatvédelmi incidens orvoslására tett vagy tervezett intézkedéseket, beleértve adott esetben az adatvédelmi incidensből eredő esetleges hátrányos következmények enyhítését célzó intézkedéseket. 
Az érintettet nem kell tájékoztatni, ha ez alól az Adatkezelő jogszabály rendelkezése szerint az abban támasztott feltételek teljesítése miatt mentesül.

Tájékoztatás azonosítást nem igénylő adatkezelésről és ennek következményeiről
Tekintettel arra, hogy azok a célok, amelyekből az Adatkezelő a személyes adatokat kezeli, nem teszik szükségessé az érintettnek az Adatkezelő általi azonosítását, az Adatkezelő nem köteles kiegészítő információkat megőrizni, beszerezni vagy kezelni annak érdekében, hogy pusztán azért azonosítsa az érintettet, hogy megfeleljen a Rendeletnek.
Társaságunk - az előbbiekkel összefüggésben - ezúton nyomatékosan felhívja az érintett figyelmét, hogy nincs abban a helyzetben, hogy azonosítsa az érintettet, ezért a Rendelet a 15–20. cikkét (alábbiakban felsorolt érintetti jogok) csak arra az esetre köteles alkalmazni, ha az érintett abból a célból, hogy az említett cikkek szerinti jogait gyakorolja, az azonosítását lehetővé tevő kiegészítő információkat nyújt. (Rendelet 11. cikk)

A hozzáférés joga 
A jelen tájékoztató szerinti adatkezelés érintettje jogosult arra, hogy az Adatkezelőtől visszajelzést kapjon arra vonatkozóan, hogy személyes adatainak kezelése folyamatban van-e, és ha ilyen adatkezelés folyamatban van, jogosult arra, hogy a személyes adatokhoz és a kapcsolódó információkhoz hozzáférést kapjon. Ilyen kapcsolódó információ, hogy az érintett milyen adatait, milyen célra, mennyi ideig kezeli a Társaság, kinek adja át, esetleg milyen garanciák mellett, honnan származnak a kezelt adatai, mi az adatkezelés jogalapja. Az Adatkezelőnek az adatkezelés tárgyát képező személyes adatok másolatát az érintett rendelkezésére kell bocsátania. Az érintett által kért további másolatokért az Adatkezelő az adminisztratív költségeken alapuló, észszerű mértékű díjat számíthat fel. 

A helyesbítéshez való jog
A pontatlan személyes adat helyesbítéséhez, hiányos személyes adat kiegészítéséhez való jog az információs technológia jelenlegi állását figyelembe véve a már hivatkozott külső szolgáltatók által ismert, hogy az érintett részéről rá vonatkozó, felismerhető személyes adatok hiányában hogyan gyakorolható. 

A törléshez való jog
Az „elfeledtetéshez való jog” néven is ismert. Az érintett ez alapján jogosult arra, hogy kérésére az Adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül törölje a rá vonatkozó személyes adatokat, az Adatkezelő pedig köteles arra, hogy az érintettre vonatkozó személyes adatokat indokolatlan késedelem nélkül törölje, ha az érintett visszavonja az adatkezelés alapját képező hozzájárulását, és az adatkezelésnek nincs más jogalapja. 

Az adatkezelés korlátozásához való jog
Az érintett jogosult arra, hogy az Adatkezelő és az annak megbízásából vagy rendelkezése alapján eljáró adatfeldolgozó által kezelt személyes adatai vonatkozásában az Info. törvényben meghatározott feltételek szerint kérelmére, valamint az e fejezetben meghatározott további esetekben személyes adatai kezelését az Adatkezelő korlátozza. Az információs technológia jelenlegi állását figyelembe véve jelen Adatkezelő által nem ismert, hogy az érintett részéről rá vonatkozó, felismerhető személyes adatok hiányában hogyan gyakorolható az adatkezelés korlátozása.

A személyes adatok helyesbítéséhez vagy törléséhez, illetve az adatkezelés korlátozásához kapcsolódó értesítési kötelezettség
Az Adatkezelő minden olyan címzettet tájékoztat valamennyi helyesbítésről, törlésről vagy adatkezelés-korlátozásról, akivel, illetve amellyel a személyes adatot közölték, kivéve, ha ez lehetetlennek bizonyul, vagy aránytalanul nagy erőfeszítést igényel. Az érintettet kérésére az Adatkezelő tájékoztatja e címzettekről.

Az adathordozhatósághoz való jog
Az információs technológia jelenlegi állását figyelembe véve a már hivatkozott külső szolgáltatók által ismert, hogy az érintett részéről rá vonatkozó, felismerhető személyes adatok hiányában hogyan gyakorolható, hogy a személyes adatokat tagolt, széles körben használt, géppel olvasható formátumban megkapja. Továbbá jogosult arra, hogy ezeket az adatokat egy másik Adatkezelőnek továbbítsa anélkül, hogy ezt akadályozná az Adatkezelő, ha: 
a) az adatkezelés hozzájáruláson vagy szerződésen alapul és 
b) az adatkezelés automatizált módon történik. 
Az adatok hordozhatóságához való jog a fentiek szerinti gyakorlása során az érintett jogosult arra, hogy – ha ez technikailag megvalósítható – kérje a személyes adatok Adatkezelők közötti közvetlen továbbítását. 

Visszavonás joga
Az érintett jogosult arra, hogy hozzájárulását bármikor visszavonja. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét. 
Tekintettel arra, hogy az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény 155. § (4) bekezdésének rendelkezés szerint egy felhasználónak az elektronikus hírközlő végberendezésén csak az érintett felhasználó világos és teljes körű – az adatkezelés céljára is kiterjedő – tájékoztatását követő hozzájárulása alapján lehet adatot tárolni, vagy az ott tárolt adathoz hozzáférni, az érintett az adatfájlokkal kapcsolatos minden tevékenységet meggátolhat, ennek pontos módjáról böngészőjének útmutatója igazítja el. A cookie bármikor törölhető a böngészőből.
A cookie-kat a böngésző beállításainak megváltoztatásával engedélyezheti vagy tilthatja le. Mivel a lehetőségek böngészőnként eltérőek, további információkért lépjen be böngészőjének Súgó menüjébe. 
Amennyiben a honlapot látogató nem fogadja el a sütik használatát, akkor bizonyos funkciók esetlegesen nem lesznek elérhetőek a számára. A sütik törléséről bővebb tájékoztatás az alábbi linkeken található: 
Internet Explorer: 
https://windows.microsoft.com/en-us/internet-explorer/delete-manage-cookies#ie=ie-11 
Firefox: 
https://support.mozilla.org/en-US/kb/cookies-information-websites-store-on-your-computer 
Chrome: 
https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en
Safari:
https://support.apple.com/hu-hu/HT201265
Microsoft Edge: 
https://support.microsoft.com/hu-hu/help/4027947/windows-delete-cookies 
Opera: 
http://help.opera.com/Windows/10.20/hu/cookies.html 
Samsung Internet Browser: 
https://www.samsung.com/uk/support/mobile-devices/how-do-i-clear-the-cache-history-or-cookies-on-the-internet-browser-on-galaxy-device/

Bírósághoz fordulás joga
Az érintett információs önrendelkezési jogának törvényben meghatározott sérelme esetén - az adatvédelmi hatóságnál történő panasztételhez való jog sérelme nélkül - Adatkezelő ellen a bírósághoz fordulhat. A választása szerint az alperes székhelye vagy az érintett lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes Törvényszéken illetékmentesen indítható eljárásban a bíróság az ügyben soron kívül jár el. 

Kártérítés és sérelemdíj
Minden olyan személy, aki az adatvédelmi rendelet megsértésének eredményeként vagyoni vagy nem vagyoni kárt szenvedett, az elszenvedett kárért az Adatkezelőtől vagy az adatfeldolgozótól kártérítésre jogosult. Az adatfeldolgozó csak abban az esetben tartozik felelősséggel az adatkezelés által okozott károkért, ha nem tartotta be a jogszabályban meghatározott, kifejezetten az adatfeldolgozókat terhelő kötelezettségeket, vagy ha az Adatkezelő jogszerű utasításait figyelmen kívül hagyta vagy azokkal ellentétesen járt el.
Ha több Adatkezelő vagy több adatfeldolgozó vagy mind az Adatkezelő mind az adatfeldolgozó érintett ugyanabban az adatkezelésben, és felelősséggel tartozik az adatkezelés által okozott károkért, minden egyes Adatkezelő vagy adatfeldolgozó egyetemleges felelősséggel tartozik a teljes kárért.
Az Adatkezelő, illetve az adatfeldolgozó mentesül a felelősség alól, ha bizonyítja, hogy a kárt előidéző eseményért őt semmilyen módon nem terheli felelősség.

Panasztételhez, azaz hatósági jogorvoslathoz való jog: adatvédelmi hatósági eljárás
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Fogalomtár
Jelen Tájékoztatóban használt fogalmak a következő jelentéssel bírnak: 
érintett: bármely meghatározott, személyes adat alapján azonosított vagy – közvetlenül vagy közvetve – azonosítható természetes személy; 
személyes adat: az érintettel kapcsolatba hozható adat – különösen az érintett neve, azonosító jele, valamint egy vagy több fizikai, fiziológiai, mentális, gazdasági, kulturális vagy szociális azonosságára jellemző ismeret –, valamint az adatból levonható, az érintettre vonatkozó következtetés; 
hozzájárulás: az érintett akaratának önkéntes és határozott kinyilvánítása, amely megfelelő tájékoztatáson alapul, és amellyel félreérthetetlen beleegyezését adja a rá vonatkozó személyes adat – teljes körű vagy egyes műveletekre kiterjedő – kezeléséhez; 
tiltakozás: az érintett nyilatkozata, amellyel személyes adatának kezelését kifogásolja, és az adatkezelés megszüntetését, illetve a kezelt adat törlését kéri; 
Adatkezelő: az a természetes vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki vagy amely önállóan vagy másokkal együtt az adat kezelésének célját meghatározza, az adatkezelésre (beleértve a felhasznált eszközt) vonatkozó döntéseket meghozza és végrehajtja, vagy az Adatfeldolgozóval végrehajtatja; 
adatkezelés: az alkalmazott eljárástól függetlenül az adaton végzett bármely művelet vagy a műveletek összessége, így különösen gyűjtése, felvétele, rögzítése, rendszerezése, tárolása, megváltoztatása, felhasználása, lekérdezése, továbbítása, nyilvánosságra hozatala, összehangolása vagy összekapcsolása, zárolása, törlése és megsemmisítése, valamint az adat további felhasználásának megakadályozása, fénykép-, hang- vagy kép- felvétel készítése, valamint a személy azonosítására alkalmas fizikai jellemzők rögzítése; 
adattovábbítás: az adat meghatározott harmadik személy számára történő hozzáférhetővé tétele; 
nyilvánosságra hozatal: az adat bárki számára történő hozzáférhetővé tétele; 
adattörlés: az adat felismerhetetlenné tétele oly módon, hogy a helyreállítása többé nem lehetséges; 
adatmegjelölés: az adat azonosító jelzéssel ellátása annak megkülönböztetése céljából; 
adatzárolás: az adat azonosító jelzéssel ellátása további kezelésének végleges vagy meghatározott időre történő korlátozása céljából; 
adatmegsemmisítés: az adatot tartalmazó adathordozó teljes fizikai megsemmisítése; 
adatfeldolgozás: az adatkezelési műveletekhez kapcsolódó technikai feladatok elvégzése, függetlenül a műveletek végrehajtásához alkalmazott módszertől és eszköztől, valamint az alkalmazás helyétől, feltéve, hogy a technikai feladatot az adaton végzik; 
adatfeldolgozó: az a természetes vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki vagy amely szerződés alapján – beleértve a jogszabály rendelkezése alapján kötött szerződést is – adatok feldolgozását végzi; 
adatállomány: az egy nyilvántartásban kezelt adatok összessége; 
harmadik személy: olyan természetes vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki vagy amely nem azonos az érintettel, az Adatkezelővel vagy az adatfeldolgozóval; 
adatvédelmi incidens: személyes adat jogellenes kezelése vagy feldolgozása, így különösen a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés és sérülés. 

Jogi hivatkozások jegyzéke
· Infotv.: az információs önrendelkezési jogról és az információ szabadságról szóló 2011. évi CXII törvény; 

· Ektv.: az elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, valamint az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. törvény; 

· Ehtv.: az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény; 

· a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról szóló 2016. április 27.-i 2016/679 Európai Parlament és Tanács-i Rendelet (GDPR vagy Rendelet). 

· elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény (Ehtv.) 155. § (4) bekezdése: egy felhasználónak az elektronikus hírközlő végberendezésén csak az érintett felhasználó világos és teljes körű – az adatkezelés céljára is kiterjedő – tájékoztatását követő hozzájárulása alapján lehet adatot tárolni, vagy az ott tárolt adathoz hozzáférni

· GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pontja (A személyes adatok kezelése kizárólag akkor és annyiban jogszerű, amennyiben legalább az alábbiak egyike teljesül:)
a) az érintett hozzájárulását adta személyes adatainak egy vagy több konkrét célból történő kezeléséhez

· GDPR 6. cikk (1) bekezdés f) pontja (A személyes adatok kezelése kizárólag akkor és annyiban jogszerű, amennyiben legalább az alábbiak egyike teljesül:) 	
f) az adatkezelés az Adatkezelő vagy egy harmadik fél jogos érdekeinek érvényesítéséhez szükséges, kivéve, ha ezen érdekekkel szemben elsőbbséget élveznek az érintett olyan érdekei vagy alapvető jogai és szabadságai, amelyek személyes adatok védelmét teszik szükségessé, különösen, ha az érintett gyermek.

· az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. törvény (Ektv.) 13/A. § (3) bekezdés:
(3) A szolgáltató – a (2) bekezdésben foglaltakon túlmenően – a szolgáltatás nyújtása céljából kezelheti azon személyes adatokat, amelyek a szolgáltatás nyújtásához technikailag elengedhetetlenül szükségesek. A szolgáltatónak az egyéb feltételek azonossága esetén úgy kell megválasztania és minden esetben oly módon kell üzemeltetnie az információs társadalommal összefüggő szolgáltatás nyújtása során alkalmazott eszközöket, hogy személyes adatok kezelésére csak akkor kerüljön sor, ha ez a szolgáltatás nyújtásához és az e törvényben meghatározott egyéb célok teljesüléséhez feltétlenül szükséges, azonban ebben az esetben is csak a szükséges mértékben és ideig.
· az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. törvény (Ektv.) 13/A. § (2) bekezdés:
(2) A szolgáltató az információs társadalommal összefüggő szolgáltatás nyújtására irányuló szerződésből származó díjak számlázása céljából kezelheti az információs társadalommal összefüggő szolgáltatás igénybevételével kapcsolatos természetes személyazonosító adatokat, lakcímet, valamint a szolgáltatás igénybevételének időpontjára, időtartamára és helyére vonatkozó adatokat.


[bookmark: _Hlk6235373]Süti tájékoztató
E tájékoztatás kiadója, egyben az Adatkezelő: 
CÉGNÉV: HÓDinvest-FAKTOR Zrt.
SZÉKHELY: 6800 Hódmezővásárhely, Medgyessy F. u. 6/c., fszt. 5.
TELEPHELY: 6800 Hódmezővásárhely, Medgyessy F. u. 6/c., fszt. 6.
CÉGJEGYZÉKSZÁM: 06-10-000321
ADÓSZÁM: 13269007-1-06
HONLAP: www.hodfaktor.hu	
E-MAIL CÍM: hodfaktor@invitel.hu
TELEFONSZÁM: 20/802-7144	
KÉPVISELŐ NEVE: Gémes Péter Igazgatóság elnöke, vezérigazgató

A honlapon kezelt személyes adatok csak a tárhely szolgáltatást, tárolást biztosító adatfeldolgozóhoz kerülnek.

Az Adatfeldolgozó:
CÉGNÉV: MediaCenter Hungary Kft.
SZÉKHELY: 6000 Kecskemét, Sosztakovics u. 3. II/6
ADATFELDOLGOZÁSI TEVÉKENYSÉG: tárhely szolgáltatás, tárolás Az adatokhoz korlátozott hozzáférést biztosít, mely a következőkre terjed: domain-név, honlap, levelezés
ADATFELDOLGOZÁS TECHNOLÓGIÁJA: információs rendszerrel 
Kapcsolattartó adatai, hiba bejelentés: mediacenter@mediacenter.hu ; muszaki@mediacenter.hu
A szolgáltatás részleteiről bővebben itt: https://www.mediacenter.hu/

Külső szolgáltatók (különösen a Google) adatkezelése: 
A portál html kódja a tárhely szolgáltatás, tárolás szolgáltatásán keresztül Adatkezelő megbízásából biztosított szervertől független, külső szerverről érkező és külső szerverre mutató hivatkozásokat tartalmazhat. A külső szolgáltatók szerverei közvetlenül a látogató számítógépével állhatnak kapcsolatban. Felhívjuk látogatóink figyelmét, hogy e hivatkozások szolgáltatói az ő szerverükhöz történő közvetlen kapcsolódás, a látogató böngészőjével való közvetlen kommunikáció miatt látogatói adatokat képesek gyűjteni. A látogató számára esetlegesen személyre szabott tartalmakat a külső szolgáltatók szerverei szolgálják ki. A fent hivatkozott tárhely szolgáltatás, tárolás szolgáltatásán keresztül Adatkezelő megbízásából biztosított szerver és a külső szolgáltatók szerverei közötti kapcsolat kizárólag az utóbbiak kódjainak beillesztésére terjed ki, így személyes adatok átadása, továbbítása sem történik. A külső szolgáltatók által használt sütik különösen a Google Adwords cookie és a Google Analytics cookie. 

Az érintettek köre
A honlap minden - a cookie-k használatát elfogadó - látogatóval kapcsolatban tárol és kezel adatokat.
A cookie fogalmával azonos értelmű szóként használja a jelen tájékoztató a süti kifejezést.
A cookie-k vagy sütik használatát az fogadja el, aki az „ELFOGADOM” gombra kattintással ehhez hozzájárul.

A kezelt adatok köre
A látogatóktól – a cookie-któl eltekintve – honlapon személyes adatnak minősülő adatok felvételére, kezelésére nem kerül sor. 
Személyes adatként tekint jelen tájékoztató a következőkre 
1. 	A munkamenet azonosítója, mint a Google Adwords cookie által kezelt adat;
2. 	Regisztrált felhasználóhoz rendelt unique ID, mint a Google Analytics cookie által kezelt adat*
*e kezelő szerint ez utóbbi anonim módon különbözteti meg a felhasználókat és böngészési szokásaikat, így személyes adatnak minősülő adat nem kerül a sütikbe. 
Részletek: https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage

Az adatgyűjtés, adatkezelés célja
A kezelt adatok mindegyike csak a honlap, illetve azon megjelenő tartalmak megfelelő, vonzó felhasználói élményt biztosító megjelenítésére, üzemeltetésére szolgál, beleértve a visszaélések megakadályozásának biztosítását. A honlap látogatása során a Társaság a honlap működésének, népszerűségének ellenőrzése, valamint felhasználói élmény optimalizálása érdekében rögzíti a látogatói adatokat.
E célok megvalósítására cookie-kat vagy sütiket használ a böngésző segítségével a látogató számítógépén elhelyezve azokat, látogatottsági adatgyűjtés és elemzést végez, hiperlinket vagy hiperhivatkozást alkalmaz, ügyfélvéleményeket jelenít meg, faktoring kalkulátort vagy más hasonló célú adatbevitelre alkalmas mezőket tesz elérhetővé, munkatársait mutatja be a honlapon. A weboldal más internetes honlapokhoz (közösségi oldalhoz) kapcsolódási pontok megjelenítésével nem tartozik   felelősséggel az utóbbiak adatkezelésért, mivel azok önálló Adatkezelők, a Társaság ellenőrzése alatt nem állnak.
Társaságunk, mint pénzügyi intézmény részére honlap üzemeltetését és ezen megfelelő tájékoztatók megjelenítését a tevékenysége felügyeletét ellátó hatóság is elvárja.
Társaságunk, mint a honlap üzemeltetője nem regisztrál felhasználókat, nem nyújt elektronikus kereskedelmi szolgáltatást (2001. évi CVIII. törvény szerint), nem kíséri figyelemmel látogató viselkedését, nem szabja személyre a felhasználói élményt.
Az Adatkezelő a naplóállományok elemzése során felmerült adatokat más információval nem kapcsolja össze, a látogató személyének azonosítására nem törekszik.

Az adatkezelés jogalapja 
A weboldalon történő látogatás esetén személyes adat adatkezelési jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pontja szerint az, hogy az érintett hozzájárulását adta személyes adatainak egy vagy több konkrét célból történő kezeléséhez, illetve 6. cikk (1) bekezdés a) pontja szerint az is, hogy az adatkezelés az Adatkezelő jogos érdekeinek érvényesítéséhez szükséges. Adatkezelési jogalap továbbá elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény 155. § (4) bekezdése az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. törvény 13/A. § (3) bekezdése. 

Az adatkezelés időtartama
Google Adwords cookie: Maximum 2 év. 
Google Analytics cookie: Maximum 2 év. Az adatkezelés időtartamát befolyásolja a böngésző beállításainak megváltoztatásával cookie-k engedélyezései vagy letiltása. 

A megismerésre jogosultak köre
Adatkezelő honlapját kezelő és szervert üzemeltető és adatfeldolgozó információs rendszer és honlap üzemeltetéséért felelős, illetékes munkatársai. 

Az adatkezelés bemutatása
A honlap egyes részeinek letöltésekor azok kezelője bizonyos esetben kisméretű adatfájlokat (cookie) helyezhet el automatikusan a látogató számítógépén és olvas vissza onnan, ezáltal lehetősége van összekapcsolni aktuális látogatását a korábbiakkal a saját tartalma tekintetében. Ennek megtörténtéről a látogató nem kap további értesítést. 
A sütik gyakran olyan egyéni azonosítót tartalmaznak – egy titkos, véletlenül generált számsort – amelyet a honlapot látogató eszköze tárol. Néhány süti a honlap bezárása után megszűnik, néhány pedig hosszabb időre tárolásra kerül a honlapot látogató számítógépén. A sütiket a látogató képes törölni saját számítógépéről, illetve letilthatja böngészőjében a sütik alkalmazását. A sütik kezelésére általában a böngészők Eszközök/Beállítások menüjében az Adatvédelem beállításai alatt, cookie vagy sütik megnevezéssel van lehetőség. 
Google Adwords cookie: A technikai sütik, mint a Google Adwords cookie, úgy működnek, hogy a Társaság által a weblapon használt ún. HTTP-cookiet (munkameneti süti) alkalmazzák. Ez egy információcsomag, amelyet a szerver küld a böngészőnek majd a böngésző visszaküld a szervernek minden, a szerver felé irányított kérés alkalmával. A Google konverziókövetés funkciója sütiket – például a NID és SID cookie-k – használ Google-termékekben, így például a Google Keresésben látható hirdetések testreszabásához. Az Adatkezelő honapjának első látogatása alkalmával, a látogató süti-azonosítója hozzáadódik a remarketinglistához. A sütiket maga a web szerver hozza létre a böngésző segítségével a felhasználó gépén, az adatfájlok a honlap egyes funkcióinak működéséhez, a felhasználói élmény optimalizálásához szükségesek.
Az ilyen sütiket például arra használja, hogy megjegyezze a honlapot látogató legutóbbi kereséseit, az egyes hirdetők hirdetéseivel vagy a keresési eredményekkel való korábbi interakcióit, továbbá a hirdetők honlapjain tett látogatásait. A hirdetésből eredő értékesítések és egyéb konverziók követésére sütiket ment a látogató számítógépére, amikor az adott személy egy hirdetésre kattint. A sütik néhány gyakori alkalmazási módja: a hirdetések kiválasztása annak alapján, hogy mi a releváns az adott látogató esetén, a kampányok teljesítményéről szóló jelentések tökéletesítése, és a látogató által már megtekintett hirdetések megjelenítésének elkerülése. 
Google Analytics cookie: a Google Analytics a Google elemző eszköze, amely abban segít a honlapok és alkalmazások tulajdonosainak, hogy pontosabb képet kapjanak látogatóik tevékenységeiről. A statisztikai sütik, mint Google Analytics sütijei a „Harmadik fél”, (ún. Third-party) által elhelyezett cookie-k körébe tartoznak, amelyek segítségével a felhasználó teljes böngészési előzményeit nyomon tudják követni azon weboldalak tekintetében, amelyek anonim látogatási statisztikákat mérik. A szolgáltatás sütiket használhat, hogy információkat gyűjtsön és jelentést készítsen a honlap használatára vonatkozó statisztikai adatokból anélkül, hogy egyénileg azonosítaná a látogatókat a Google számára. A Google Analytics által használt fő sütik a „__ga” cookie-k. A honlap használati statisztikai adatokból készülő jelentések mellett a Google Analytics – az előbbiekben ismertetett néhány hirdetési sütijeivel együtt – felhasználható arra is, hogy relevánsabb hirdetéseket jelenítsünk meg a Google-termékekben (például a Google Keresésben) és szerte az interneten.

A cookie-kat a böngésző beállításainak megváltoztatásával engedélyezheti vagy tilthatja le. Mivel a lehetőségek böngészőnként eltérőek, további információkért lépjen be böngészőjének Súgó menüjébe. 
Amennyiben a honlapot látogató nem fogadja el a sütik használatát, akkor bizonyos funkciók esetlegesen nem lesznek elérhetőek a számára. A használt sütikről részletek az alábbi linkeken találhatók: https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage 
Tekintettel arra, hogy az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény 155. § (4) bekezdésének rendelkezés szerint egy felhasználónak az elektronikus hírközlő végberendezésén csak az érintett felhasználó világos és teljes körű – az adatkezelés céljára is kiterjedő – tájékoztatását követő hozzájárulása alapján lehet adatot tárolni, vagy az ott tárolt adathoz hozzáférni, az adatfájlokkal kapcsolatos minden tevékenységet meggátolhat, ennek pontos módjáról böngészőjének útmutatója igazítja el. Ahol azok egy elkülönített könyvtárban kerülnek tárolásra. A cookie bármikor törölhető a böngészőből.
A sütik törléséről bővebb tájékoztatás az alábbi linkeken találhatók a böngészők típusától függően:  
Internet Explorer: 
https://windows.microsoft.com/en-us/internet-explorer/delete-manage-cookies#ie=ie-11 
Firefox: 
https://support.mozilla.org/en-US/kb/cookies-information-websites-store-on-your-computer 
Chrome: 
https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en
Safari:
https://support.apple.com/hu-hu/HT201265
Microsoft Edge: 
https://support.microsoft.com/hu-hu/help/4027947/windows-delete-cookies 
Opera: 
http://help.opera.com/Windows/10.20/hu/cookies.html 
Samsung Internet Browser: 
https://www.samsung.com/uk/support/mobile-devices/how-do-i-clear-the-cache-history-or-cookies-on-the-internet-browser-on-galaxy-device/
Az Adatkezelővel szembeni fellépés
Az érintett az „Adatkezelési tájékoztató”-ból megismerhető adatkezelési jogokat az Adatkezelő e-mail címére, vagy székhely szerinti címére küldött, az érintett beazonosítható e-mail címéről küldött e-mailben, vagy postai úton az érintett által aláírt levélben gyakorolhatja. Az érintett joggyakorlásra vonatkozó nyilatkozata az adott adatkezelés egyértelmű megjelölése mellett érvényes. 
Bírósághoz fordulás joga
Az érintett információs önrendelkezési jogának törvényben meghatározott sérelme esetén - Adatkezelő ellen a bírósághoz fordulhat, ez nem érinti az adatvédelmi hatóságnál történő panasztételhez való jogát. Az érintett a személyes adatok védelmével kapcsolatos pert választása szerint az alperes székhelye vagy az érintett lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes Törvényszéken indíthat illetékmentesen, amely ügyben soron kívül jár el a bíróság. Az adatvédelmi rendelet megsértésével okozott vagyoni vagy nem vagyoni kárért az Adatkezelőtől vagy az adatfeldolgozótól kártérítésre jogosult, amennyiben az a kárért felelősséggel tartozik. 
Adatvédelmi hatósági eljárás
Ha személyes adatok kezelésével kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll, panasszal a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál lehet élni: 
Név: Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság 
E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu 
Levelezési cím: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C. 
Postacím: 1530 Budapest, Pf.: 5.
Telefon: +36 (1) 391-1400 
Honlap: www.naih.hu
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